

स्वास्थ्य जागरूकता के लिए दौड़ 27 को

हैदराबाद, 3 नवंबर
(श्रद्धा विजयलक्ष्मी)

'ईट हेल्दी, लिव हेल्दी' तथा 'एवरी स्टेप काउंट्स' के प्रति जागरूकता उत्पन्न करने के लिये 'फ्रीडम 10के रन' का आयोजन आगामी 27 नवंबर को नेकलेस रोड पर किया जायेगा। आज होटल ताज डेक्कन में आयोजित कार्यक्रम में इसकी घोषणा हैदराबाद 10के रन फाउंडेशन तथा फ्रीडम रिफाईंड सनफ्लावर ऑयल द्वारा संयुक्त रूप से की गई।

इवेंट नाउ तथा होम्योकेयर के सहयोग से आयोजित होने वाले 'हैदराबाद फ्रीडम 10के रन' का लोगो तेलंगाना वेब सूचना एवं प्रोद्योगिकी तथा नागरिक प्रशासन मंत्री के.टी. रामाराव द्वारा लांच किया गया। अवसर पर हैदराबाद 10के रन फाउंडेशन के डायरेक्टर सुरेश बाबू, रिस डायरेक्टर मुरली नानापत्नी, इवेंट नाउ के सीईओ राज



पाकला, फ्रीडम रिफाईंड सनफ्लावर ऑयल, इंडिया के मैनेजिंग डायरेक्टर प्रदीप चौधरी तथा तेलंगाना के आईटी सचिव जयेश रंजन उपस्थित थे।

संवाददाता सम्मेलन में फाउंडेशन के डायरेक्टर सुरेश बाबू ने कहा कि हैदराबाद 10के रन का यह चौदहवाँ संस्करण है। स्वस्थ जीवनशैली के प्रति लोगों को

जागरूक करने के लिये हैदराबाद 10के रन का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि उनके लिये यह प्रसन्नता का विषय है कि तेलंगाना सरकार के अलावा इस बार फ्रीडम रिफाईंड सनफ्लावर ऑयल, इवेंट नाउ तथा होम्योकेयर का भी सहयोग मिल रहा है।

मंत्री के.टी. रामाराव ने अपने संबोधन

में स्वस्थ जीवनशैली के प्रति जागरूकता उत्पन्न करने के लिये 10के रन तथा हैदराबाद मैराथन जैसे आयोजनों पर बल दिया। उन्होंने कहा कि 10के रन शहर के लिये प्रतीकात्मक तथा प्रतिष्ठापरक आयोजन बन गया है। इसके जरिये हैदराबाद को पसंदीदा गंतव्य बनाने के अलावा युवाओं सहित अन्य लोगों को

एक मंच पर लाकर स्वास्थ्य के प्रति जागरूक रहने का आह्वान किया जा सकता है। के.टी. रामाराव ने 'हैदराबाद फ्रीडम 10के रन' के सफल आयोजन के लिये नगर प्रशासन की ओर से पूर्ण सहयोग का आश्वासन दिया।

रिस डायरेक्टर मुरली नानापत्नी ने विस्तार से बताया कि आगामी 27 नवंबर को तीन श्रेणियों में रन का आयोजन किया जायेगा। इसमें एलीट 10के रन, ओपेन 10के रन विद टाइमिंग चिप तथा ओपेन 5के रन शामिल हैं। सभी प्रतिभागियों को गुडी बैग 26 नवंबर को पीपुल्स प्लाजा में आयोजित एकजीबिशन में सुबह 9 से शाम 6 बजे के मध्य दिया जायेगा। उन्होंने कहा कि रन में दस हजार से भी अधिक प्रतिभागियों के भाग लेने की उम्मीद है। इसके लिये पंजीकरण जारी है। इच्छुक लोग <https://www.eventsnow.com/hyderabad-event/hyderabad-10k-run/5697> पर अपना पंजीकरण करा सकते हैं।